

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezérlek: Ütközet előtt. Széll nemzetiségi politikája és a székeleyek.

Ütközet előtt.

(Sz.) A trónörökös házassági nyilatkozatának bevizsgálásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását kedden kezdi meg a képviselőház.

Nyilvánvaló, hogy az a mit a magyar törvényhozásra Széll Kálmán rá akar erőszakolni erkölcslen; mert beleütközik a magyar erkölcsi felfogásba.

A függetlenségi párt valóban fontos gazdasági-kötelezettséget teljesít, mikor szembeáll

a nagy veszedelemmel. Az alkotmány tisztelése, az egész magyar nemzet elfogulatlan közvéleménye, s az ország és nemzet jól felfogott érdeke egyformán parancsolják, hogy a merénylet megállítására minden lehetőséget ki kell követni.

Közjogunkat, alkotmányunkat nem dobhatjuk oda prédálul se középkori udvari felfogásoknak, se udvari családi intrikáknak.

A függetlenségi párt akciója mindenképpen nemes, mindenképpen jogos és törvényes. És azzal szembeállhatunk, hogy meddő, mert bevégzett dologról van szó, a min változtatni nem lehet. Ez nem igaz.

Az a mélyes főláborodás, melyet a függetlenségi párt kitejézésre juttathat parlamentünkben, az egész magyar nemzeti közhangulat érthető nyilvánulása lesz.

Nyilvánvaló, hogy az a mit a magyar törvényhozásra Széll Kálmán rá akar erőszakolni erkölcslen; mert beleütközik a magyar erkölcsi felfogásba.

A függetlenségi párt valóban fontos gazdasági-kötelezettséget teljesít, mikor szembeáll

Széll Kálmánnak talán kellemetlen lesz; talán bele is bukik, de a magyar nemzet megszabadul egy nagy veszedelemtől, mely jövőendő életét, nyugalmát fenyegeti.

A magyar nemzeti társadalom méltán várhatja el a függetlenségi párttól, hogy erőiesen lépjen föl, minden tartózkodás nélkül teljesítse igaz hazafi-kötelezettségét.

A magyar nép, mely minden időben tisztá fogékonyasággal birt mindarról, a mi az alkotmánnyal összefügg és mindarról, a mi a tiszta nemzeti erkölcs világába tartozik: megkövetelheti képviselőitől, hogy az ő alkotmány-tiszteletét és erkölcsi érdekeit világosan és erőiesen képviseljék minden brutális és okatlan támadással szemben.

Budapest, október 26.

Közös miniszeri konferencia. Bécsben a külügyminiszeri tanácsban holnap délután közös miniszeri tanácskozás lesz, a mely ismét a boszniai vasutak ügyével foglalkozni.

A képviselőház ülése. A képviselőház mai ülése, melyen Tullian Béla elnök, napirend előtt való felszólalással kezdődött. Vérszi József hozta ugyanis szóba, hogy a napokban összefüggésben a jelenlegi tettek ellene azaz a cizmen, hogy ő, vagyis helyesebben az a lap, a melynek ő a vezetője, szubvenzionált a kormánytól.

Goluchowski Rómában. Rómából táviratozzák: Viktor Emánuel hosszabb kihallgatáson fogadta Nigridi, a ki neki a külpolitikáról referált.

Széll nemzetiségi politikája és a székeleyek.

Mig idefent a középpontban az egész hivatalos, félhivatalos és paktumos ellenzéki sajtó-apparátus versenyen az óriási növekedett szabadelvű párt különféle árműveivel és a taktikázó patent ellenzékiesség férfival az új rendszer áldásainak dícsőítésében és Széll Kálmán magasztalásában: addig kün a periferiákon, mint gróf Apponyi Albert mondáná, a paktumos béke nem akar helyreállni.

Oly jelenségek ezek, melyek megérdemlik, hogy velök behatóan foglalkozunk. Mert bizonyítékaik annak, hogy az erdélyi magyarországi aggodalommal val elvise egyáltalán nem érez magában kedvet leszerelni csak azért, hogy Széll Kálmánról kényelmesebben sikerüljön a volt nemzeti párt segítségével a szabadelvű pártot magyar érdekre szüntetlen, az általános politika irányát tekintve pedig reakcionárius és feudális érdekekkel ellentétes irányú.

Széll Kálmán, valahányszor kritika alá fogják nemzetiségi politikáját, mindig azzal védekezik, hogy ő soha, egyetlen konkrét esetben sem enged meg és nem tűr el semmi olyant, a mi meg sérti a törvényt és a mi a magyar állam nyílt megtámadását jelent. Sőt tovább megy. Kritikusait konkrét esetek felhozásával követeli megalapozni, hogy ilyesvalami megtörtént volna.

Nem tűri el semmit, a mi sérti a törvényt és a mi a magyar állam nyílt megtámadását jelent: egyszerűen passzív politika, vagy legjobb esetben is csak a helyzetből parancsoló defenzív álláspontra. Széll bűne és megkorrigálhatatlan tévedése az, hogy az ő nemzeti politikája nem aktiv.

A nemzetet a magyar érzés színezetét nélkülöz passzív nemzeti politika, mely talán helyén való volt az alkotmányos korszak kezdő éveiben, már nem elegendő ki. A magyarság aktív nemzeti politikát követel a kormánytól s miután passzivitásul nem lát egyebet, aggodalma és bizalmatlansága egyre növekedik.

Széll Kálmán sokat emlegetett miniszterelnöki programbeszédének tenorjából nyíltan kiérvezhető volt, hogy ő előednek nemcsak brutális belpolitikai rendszerrel akar szaktítani, de azzal az energikusabb eljárással is, melyet az a nemzetiségekkel szemben követelt. Teteti, melyek a nemzetiségi politikát illetően e programbeszédét nyomban követett, nyilvánvalóan is igazolt és feltehető helyességét. A nemzetiségi osztály felosztása s a brutális és kvalifikálhatatlan mód, melylyel az ügyosztály becsületes munkáit a nemzetiségek előtt pellengérré állította; megalkuvása a brassói gümüzium szubvenzionja tárgyában; elűzése a néppárt kedvéért a tót nemzetiségi meetingek egész sorozatának; meghátrálása a fiumei kérdésben s az a nyilván kiérvezhető hatás, melyet az őt támogató sajtóra gyakorolt a nemzetiségi kérdés agyonhallgatásával illetően; a jog, törvény és igazság elvénél fogottatasa a nemzetiségi vezetőkkel szemben: a magyarságban aggodalmakat támasztottak, a nemzetiségekben pedig reményeket keltettek s őket újabb és energikusabb lépésekre ösztönöztek.

Széll Kálmán eddigi nyilatkozatai és tettei nyilvánvalóan igazoltak, hogy nincs tiszta ismerete a nemzetiségi kérdé-nek még csak korvonalalról is; hogy magyar érzése nem aktív és teremő, hanem csak dekoratív és frázisos. Hiányzik bátorsága szembe nézni a tényekkel, akaratát és tudását ahhoz, hogy a felmerülő konkrét kérdéseket megoldja. Kezdeni semmit sem mer, sőt több kezdeményt egyenesen leszerel. Például igazoljuk, Wlassics a Bánffy korszak utolsó hónapjában tervet készített a román nemzetiségi iskolák állami szempontból való hatatosabb ellenőrzésére s ezt a Széll-kormány által tartott első budget-beszédében a parlamentnek be is jelentette. Széll azonban fozott ez elhatarozó lépéstől és Wlassicsnak parlamenti sürgetés ellenére is le kellett szerelnie. Több állami és közigazgatási tisztviselőt, ki magyar nemzeti érdekekben kitért meg, cserben hagyott. Pelda erre Brassó megye volt főispánja 1899 nyarán a zasló-kérdésben. Egyzóval, a magyar közvélemény és a nemzetiségek nem láthatnak mást az egész vonalon, mint passzivitást a nemzeti politikában, az aktív magyar politika leszerelését és a multnoz képtelen meggyőzés meggyőzését. A magyarság napról-napra jobban aggodott s a nemzetiségek egyre merészebbek és provokálóbbak lettek.

Megengedjük, hogy Széll Kálmánt e magatartásában az a naiv gyermek hit vezette, hogy békekeny nemzetiségi politikája s passzivitása csilapitólag hat a nemzetiségekre. Ellenkezően. A nemzetiségek e fordulatot egyenesen a bécsi hatásnak, a

A szegény Müller esete.

Tudtam, hogy megírom majd a történetét. Úgy szólván kénytelen vagyok vele, noha senki sem kívánja tölem. Már akkor, a mikor először megpillantottam széles, kopott szürke kalapjában, kis rövid fekete kabátban, azzal a jóságosan gyomolaltan kifejezéssel igénytelen arczon, már akkor eszemem, hogy van róla valami mondani valóm, róla, a ki szürke emberkeről, a kibez semmi köröm, a ki talán soha sem fogok latni többé az életben.

Nagyon szelid mosolygással és igen mélyen emelt kalapot barátom előtt, a mint a köruton találkoztunk vele.

— Ki ez? — kérdeztem tőle, a mikor már jócskán elhaladt mellettünk.

— A szegény kis Müller. Nem ismered? Nagyon derek, áldott jó fiú. Nálunk van a hivatalban. Szegény ördög! A felesége csajja.

— Igazán? — Csak úgy kiszaladt a számon ez a felkiáltás, a nélkül, hogy akar kételkedést, akár csodálkozást akartam volna kifejezni. Úgy vettem az egészét, mint valami nagyon mindennapi megszokott, de mindazáltal nem érdektelen dolgot.

Az embert nem lepi meg, a mikor ilyesvalamit hall, de azért nem alhatja meg, hogy egy „ah” vagy „oh” felkiáltást ne hallasson. Az ilyesmi egészen önkéntelenül jön.

S önkéntelenül jött az is, hogy hirtelen visszafordultam és utána néztem a kis embernek, a ki akkor ép egy csemegegéllet kirakata előtt állapodott meg és a hogy messziről kihivettem, igen nagy érdeklődéssel mertett a finom és incsinyinduló holmik szemlététebe.

boldogabb embernek képzeli magát, a feleségét pedig valóságos istenné. Micsoda jóhiszeműség! Pedig ez a dolog ugyancsak kiált.

Minden ember hallja, csak épen ő nem. Tudod, ha régtőlben olvasnám, nem hinném. Lehetetlenségnek tartanám. Így pedig — igazan mondom — csaknem boszant a dolog. Szegény Müller!

— És az asszony? Milyen ő? — Semmiilyen. Egyszerűen csak szép és fiatal. — Csak? — Csak. Nem elég ez? Már most az a Müller. — Hiszen láttod!

Elhallgattunk. Nem beszélünk többet róla. Nem is lett volna mit. S szegény Müller dolga érintetett azzal, hogy ő szürke és kopott, a felesége pedig szép és fiatal.

Tehát a feleségének van igazán... Egyszerű dolog és mar-mar teljesen kiment az emlékezetemből, midőn egyszer — vasárnap délután volt — ismét találkoztam vele. Ezuttal a feleségével volt.

Villamoson mentek ki valahova a hegyek közé friss levegőt színi és paprikás csirkét vacsorálni. Az asszonyon finom csipkéllet díszített könnyű balista ruha volt, a mi nem állott valami jól az ő bámulatosan erősen fejlett, gyönyörű idomaihoz. Sima sötét, egyszerű szabás ruhában szertem volna látni ezt a fősleges szobor-alakot, vagy pedig egy öltözve, mint egy antik isten-asszony. A modern, francia zleűs piperés ruha szinte lekiváncsolt róla, de meg maga a teste sem volt vele meglepő. Mindenütt ellenszögölt és akaratodott a fehér színelv; a keblen majd hogy szét nem pattantotta a vékony, átlátszó szövetet.

Szép, formás, fehér keztyűs kezében kinyitva papirlegyzőt tartott; azzal legyezte magát és ki-nezett az ablakon. Az ura mellette ült, vasárnapi díszben. Világos nadrág, sárga cipő, fekete kabát, szalmakalap: ezekből állt Müller ur vasárnapi toilleje, mikhez még egy ezüstfogantylus ébenfa-bot járult kiegészítőül.

Ő nem nézett ki az ablakon, hanem a feleségét nézte. Nyilván feltűnt neki, hogy a kocsi közönsége mind az asszonyt bámulja, a ki pedig egyet sem vet rájuk. De Müller urnak hízlegettelt ez a bámúltság, mert egy percze sem vette le szemét felesége profiljáról.

Csak akkor rezent fel, mikor a kalauz hársány „parancsol jegyet” kiáltása hangzott a fülébe.

Akkor is önértékes, sokatmondó tekintettel nézett körül. Apró szeméi csak úgy csillogtak a búske örömtől, hogy az a szép, nagy asszony az óvé, a tulajdon felesége.

A végállomáshoz érve lezártunk. Müller ur elszakított a helyéről, hogy a feleségét legeltesse a kocsiból.

A szép asszony kissé idegesen igyekezett kifelé a szűfolt kocsiból. Az emberek feje fölött messze kinézett, mintha valakit várna, keresne.

Aztán, mintha már meg is találta volna, kissé elpirult, felemelte a ruháját és lelepett a földre. Aztán az ura mellett szepen, csendben, megindult a meredek úton a vendéglő felé, a honnan már zenező hallatszott elbűk. Az egyik kanyarodásnál ismerőssel találkozott. Fiatal, széles váll, bajszalatos férfi, nagy piros arczal, okos és tüzes szemekkel.

Hidegen köszöntötték egymást és tovább mentek, kiki a maga útján.

II.

Müller ur egy napon a szokottnál korábban ment haza hivatalból.

Valami rettenetes dolog történt vele reggel, a mi miatt már egész nap igen különös lelki állapotban volt.

Levelet kapott. Az a bizonyos névtelen levél, melyben egy titkos jóakarója figyelmezteti őt, hogy a felesége megcsajja.

Ha meg akar róla győződni, csak menjen haza egy órával előbb és mindennek a nyomára jut.

Müller ur ugyszólván bele betegedett ebbe a jóakarutai figyelmeztetésbe. Zúgó fejjel ment ki az utcára és sietett haza felé.

Ha igaz volna! És miért ne lehetne igaz? De jaj akkor annak az asszonynak, jaj a csabónak! Oh, Müller ur nem ismer igrálmát, nem ismer kegyelmét! Ha egyszer megbizonyosodik, retentő buzmat áll a gyalagatáért. Igazságot fog szolgálatni. Igen. De hogy? Mikép? Arra e perczben nem gondol, csak siet, rohan előre a lakása felé.

S már odaért, már benyitett. Már ott állt a felesége előtt, a ki bámulva, kíváncsi tekintettel nézi őt és nem tudja mire vélni a vehemens be-ronstást.

— Hát veled mi történt? — kérdi tőle élénken és leteszi kezéből a himzést amivel ép akkor foglalatodott.

— Volt itt valaki?

— Nem. Senki. Miért kérde? — Miért?

Müller ur nagyot lélekzik és izgatottan törli arczáról a verítéket.

— Semmi, semmi, — suttogja aztán zavartan — csak azt hittem, azt gondoltam — hocsak meg, fiam! Valaki, egy gazember, felütemelt, rászédelt, képzeld csak, a hazug, itt ezt a levelet írta. Az ember csak ember! Nagyon megijedtem és hazasiettem. Ugy-e nem haragszol, szivekeském?

— Nem, a szivekes nem haragudott. Mosolyogva futotta végig a levelet és mosolyogva adta vissza a férjének. El sem pirult, el sem is halaványult, még nem is boszankodott.

— Nos, mit szólsz ehhez a szemtelenséghez? — kérdezte Müller ur.

— Az asszony vallat vont és előfordult.

— Csak nem haragszol rám, edes?

— Nem, — felelte nyugodtan az asszony, — csak megvetlek, hogy hitelt adhattál ennek az ostobaságnak. Igazán megvetlek.

S e szavakkal ismét kezébe vette himzését. Müller ur lesütötte a szemét és szegyenkezve közeledett az asszonyához. Meg akarta fogni a kezét, hogy megcsokolja.

— Bocsass meg kedves! No csak most az egyszerű Utojár. Hidd el, nem teszem többet... Nem, nem hiszek rosszat többé. Csak most az egyszerű... bocsás meg.

Az asszony ránézett; nagy égő szeméi villámot szórtak a kis gyamolaltan ember szürke fejére. Fejét magára emelte, nagy, búske természetét ki-gyenesítette és csak ennyit mondott az urnak: — Ne merj többet ilyesmivel jönni! Annnyit mondok: ne merj!

A többit magába fojtotta. Lassan, méltóságosan indult a másik szoba felé, a nélkül, hogy visszanezett volna. Müller ur pedig megsemmisülten roskadt le egy székre, miközben búnbánolag gondolta magában:

— Megvet. Az én szép asszonyom megvet. És neki igaz van...

Ugyanakkor egy férfi surrant ki a hátsó ajtón, a hátsó lépcsőn, a ki csak akkor vett könnyebben lélekzetet, a mikor már odakünn volt az utcán.

— Volt itt valaki?

A KIS BOSZORKA.

— FRANCZIA REGÉNY. — 24

Írta: JEAN RAMEAU.

MÁSODIK RÉSZ.

A valóság.

Néha — nagyon ritkán — tett vele egy látogatást, de nem sokat beszélt a szalonokban és ha időnkint mert is szólni — annak bizonyosságul, hogy nem néma — a fejét ösztönzösterben a térje fel fordította, mintha tanácsot kerne tőle, az ő partfogása alá helyezkednek, latni akarna a kis hoidakban, hogy nem mond-e nagyon nagy ostobaságokat.

Lacq Georges, noha már magas polezra jutott, gyakran eljárt hozzájuk; és Pascal elég élesen látó volt annak megértésére, hogy az osztálytalan nácson nem csupán a helygletéről jött tudakozódni. Udvartolt Melaniának, a kópé! De a kis menyecske, az egyszerűen csak az urat szerető hűves, ezt észre sem vette.

Lacq egy nap nagy újsággal állított be. Végét szaktította a legényeletnek, nőt vette egy csokoládégyáros leányát, nyolczásázezer frank hozományyal. Két hónappal később pedig, mikor a minisztere megbukott, az újságok hírl hozták, hogy elutazott Konstantinápolyba, mint követségi tanácsos. Csaknem rögtön ezután Lacarre Alfred, a Gironde szenátora, megkapta a földmívelésügyi miniszter tárcáját.

Ekkor Pascal elkomorodott. — Mindnyájan czélt érnek! — dörmögte ököre szorított kézzel. — Mindnyájan! Csak én tespedek lent a sírban! Pedig most én is bent volnék a miniszteriumban, ha megpartoltam volna az állasomat! Oh, én ostoba!

A tervek, melyeket mostanában készített a vilájáról, nagyon különböztek a régiéitől. Még mindig akart építtetni a maltréci szirttelőn; a ki-látás gyönyörű volt! Hanem a papirosra már csak öt szobas, egészen alacsony házat rajzolt. — Hiszen oly erős szél fújnak, ugy-e? — Eh, az ilyen ház is elég nagy lesz! Lacqnak többé nem szükséges helyet tartani: sokkal nagyobb ur! Legalább ezzel is megtakarított érnek el a állasomat! Oh, én ostoba!

A tervek, melyeket mostanában készített a vilájáról, nagyon különböztek a régiéitől. Még mindig akart építtetni a maltréci szirttelőn; a ki-látás gyönyörű volt! Hanem a papirosra már csak öt szobas, egészen alacsony házat rajzolt. — Hiszen oly erős szél fújnak, ugy-e? — Eh, az ilyen ház is elég nagy lesz! Lacqnak többé nem szükséges helyet tartani: sokkal nagyobb ur! Legalább ezzel is megtakarított érnek el a állasomat! Oh, én ostoba!

Lacq új év napján megkapta a becsületrendet. Ekkor Pascal homlokán redők képződtek, ajkai remegtek.







Hováthné a férj vallomását erősítette meg: hogy Gaál Lajos becsült volt...

A polnai gyilkosság.

A piski esküdtszék ma folytatta Hilsner Lipót szentesítését...

A mai napot is a vádolt kihallgatása vette igénybe. Előbb a Klíma Mária...

A mai tárgyaláson, mely reggel kilenc órakor kezdődött, folytatott Hilsner kihallgatását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

A vádolt Hilsner kihallgatását Klíma Mária meggyilkolását...

Az elnök felelt a tanu előtt, hogy erre néve már kihallgatták...

Prochal tanu, a kínél a meggyilkolt varri tanult, azt mondja, hogy Hruza Agnes...

Doerschák Katalin tanu március 29-én Hilsnert, a két jól ismert, zold színű öltözékben...

Eljegyzés. Jónás Arthur Budapestről eljegyzte Weinberger Iona kisasszonyt...

Bruk Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

felhasználva, a közönség által a piacra dobott vásártérelt...

KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

A vaskartell. A bécsi tözsdén tegnap az a hír volt elterjedve...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

Czukorkontingens. Az osztrák czukorkontingens birodalmi...

HÁZASSÁG.

Eljegyzés. Jónás Arthur Budapestről eljegyzte Weinberger Iona kisasszonyt...

Bruk Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

GYÁSZOVAT.

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

Brnok Móróné szül. Bonyhárd Josefa, jótékonyágról ismeretes matrona...

Hajnikai Bezech Libória uróné október 24-én esti 9 órakor, 82 éves korában...

TÁVIRATOK.

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

Berlin, okt. 26. Posadaowsky a lapoknak ellene intézett heves támadásra...

VEGYÉS KÖZLEMÉNYEK.

Önálló vándorulat. A főváros két határozata, az önálló vándorulat mellett és az iparfejlesztés ügyében...

Korona- és állásbörzse. Furcsa jegyzékállítás folyik néhány nap óta az osztrák magyar bank és a nagyobb magyar pénzintézetek...

Közönség köréből. TILLER MÓR ÉS TÁRSA. EGYENRUHAKÉSZÍTŐ-ÜZLETE. Budapest, Váci utca 26. sz. széklet-3. sz. emelet.

Közgazdaság. Newyork, okt. 25. Hazlatban a sztrájkok újra elkezdik a munkát a jövő hétfőn mindazon társaságoknál...

Az értéktözsde. Nem engedünk! - hangzik egyfelől, csak azért sem! a másik oldalról a mivel állapottólhoz mindkét fél egyformán erősen ragaszkodott...

Munkások a munkaközvetítő hivatal ellen. A kereskedelmi miniszteriumban Radocza János elnöklése mellett értekezlet volt...

Előzetesített sorjegyek. A kuria minap döntést hozott, a mely szerint az előzetesített régi részvényzelet jogtulajdonosa az új kibocsátás részvényre gyakorolhatja az elővételi jogot...

Előzetesített sorjegyek. A kuria minap döntést hozott, a mely szerint az előzetesített régi részvényzelet jogtulajdonosa az új kibocsátás részvényre gyakorolhatja az elővételi jogot...

Előzetesített sorjegyek. A kuria minap döntést hozott, a mely szerint az előzetesített régi részvényzelet jogtulajdonosa az új kibocsátás részvényre gyakorolhatja az elővételi jogot...

Előzetesített sorjegyek. A kuria minap döntést hozott, a mely szerint az előzetesített régi részvényzelet jogtulajdonosa az új kibocsátás részvényre gyakorolhatja az elővételi jogot...

KÖZLEKEDES.

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

Győzáruforgalom 6. Budán. A magyar kir. államvasutak igazgatóságának értesítése szerint a kereskedelmi miniszter rendelkezései...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Birtokfelosztás. Kossómet városának Pusztaszteren 7500 k. old. hirt. birtok. A közigyelés ma elfogadta Káta Elek polgármesternek az a javaslatát, hogy ezt a birtokot kossómeti részére bocsassa áruba...

Birtokfelosztás. Kossómet városának Pusztaszteren 7500 k. old. hirt. birtok. A közigyelés ma elfogadta Káta Elek polgármesternek az a javaslatát, hogy ezt a birtokot kossómeti részére bocsassa áruba...



A budapesti ár- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1900. október 26.

Table with columns for 'Időjárás szép', 'Viharos reggel 7 órakor', 'Hömerő reggel 7 órakor + 5 C.', 'Legnagyobb reg. 7. 766 m/m.'

Table with columns for 'Buza', '74', '75', '76', '77', '78', '79', '80', '81' and various sub-sections like 'I. Gabonafélék', 'II. Zöldségek és gyümölcsök'.

Table with columns for 'Rozsa', '50 kg-kint', 'Köles', '50 kg-kint', 'Zab', '50 kg-kint', 'Tengeri', '50 kg-kint', 'Roposzt', '50 kg-kint'.

Table with columns for 'Rozsa', '50 kg-kint', 'Tengeri', '50 kg-kint', 'Roposzt', '50 kg-kint' and 'IV. Hajózási fuvardíj'.

Table with columns for 'A) Államadósság', 'B) Értéktőzsde', 'C) Osztrák államadósság', 'D) Idegen államadósság'.

II. Más költészek, III. Zöldségek és gyümölcsök, IV. Értéktőzsde

Main market price table with multiple columns for various goods, prices, and exchange rates.

Telefon. Alapítva 1846. Szalon KÖSZÉN. Advertisement for a shop or service.

Szülőkönyvek. Advertisement for birth records or similar documents.

DECKERT és HOMOLKA. Advertisement for a business or service.

PORTÓMENTÉSEN. Advertisement for a shipping or transport service, featuring a large image of a funnel.

A szent év utolsó nagy... Advertisement for a religious or cultural event.

Kávé! Nyers kávé. Advertisement for coffee.

Hirdetmény. Advertisement for a public notice or announcement.

Földgyek figyelmébe! Advertisement for land or property.

Polgár Sándor. Advertisement for a person or service.

Med. univ. D. FABINYI. Advertisement for a medical university or doctor.

